
 

 

COMUNICAT DE PRESĂ LANSARE PROIECT 

 

Fundația de Asistență Socială ,,Inima Copilului“Cluj a început cu data de 17.07.2023, 
implementarea proiectului ,,Accesibilitate în comunitate“, proiect finanțat în cadrul programului de 
susținere a organizațiilor neguvernamentale cu activitate în domeniul protecției persoanelor cu 
dizabilități, lansat și finanțat de Autoritatea Națională pentru Protecția Drepturilor Persoanelor cu 
Dizabilități.  

Obiectivul general al proiectului este de a promova un pachet de măsuri eficiente pentru 
creșterea calității vieții persoanelor cu dizabilități și constă în dezvoltarea de abilități necesare 
adoptării unui stil de viață incluziv și activ, securizant, în rândul persoanelor cu dizabilități, de 
categorii de vârstă diferite, din județul Cluj, consolidarea capacității de reziliență, în vederea 
participării acestora la viața socială a comunității în care trăiesc. 

În vederea atingerii obiectivului general, au fost prevăzute următoarele obiective specifice: 
 Facilitarea accesului persoanelor cu dizabilități la activități de recreere și turism prin 

creșterea capacității a 16 persoane cu dizabilități și a aparținătorilor acestora de a participa 
la activități turistice. 

 Creșterea accesului persoanelor cu dizabilități la activități culturale și sportive. Organizarea 
de tabere și ateliere de lucru specifice beneficiarilor direcți.  

 Creșterea gradului de sensibilizare în domeniul integrării în comunitate a persoanelor cu 
dizabilități și de combatere a discriminării și segregării prin organizarea unei campanii de 
conștientizare în 4 localități din județul Cluj. 

 Creșterea capacității instituționale și administrative a Fundației de Asistență Socială ,,Inima 
Copilului“ Cluj din postura de beneficiar al proiectului în a oferi servicii de calitate 
destinate persoanelor cu dizabilități. 
Printre activitățile principale propuse a se derula în proiect se pot menționa, organizări de 

tabere, excursii, ateliere de creație, asigurarea de servicii de specialitate psihoterapeutice, campanii 
de conștientizare a societății axate pe necesitate integrării persoanelor cu dizabilități în societate pe 
principiul egalității de șanse și nondiscriminării, realizarea unei cercetări interne privind gradul de 
implicare și sociabilitate al grupului țintă în raport cu serviciile puse la dispoziția acestora, precum 
și un set de alte acțiuni premergătoare și organizatorice parte a proiectului  lansat. 

Valoarea proiectului este în valoare de 147.000,00 lei din care 3.000 reprezintă contribuția 
solicitantului. 

Rezultatele  proiectului sunt următoarele: 
 100 de informări în scris sau telefonic realizate, 16 persoane recrutate, 16 părinți (persoane 

de sprijin) recrutați, 16 persoane evaluate psihologic, 32 de dosare individuale completate. 
 36 de rapoarte de acțiune, 36 de agende de acțiune ,informare, 36 de persoane participante 

la tabără, 1 decont de cazare și masa, 1 decont de transport. 
 4 acțiuni de informare și conștientizare în 4 localități, 4 agende de lucru, 1 invitație 

realizată, 300 invitații trimise, 4 tabele participanți, 100 persoane participante. 
 1 cercetare/studiu asupra activității și rezultatelor proiectului, 100 de studii distribuite 
 2 conferințe (lansare, închidere proiect) cu  5 comunicate de presă, 300 pliante, 3 afișe 

campanie de conștientizare, 1 pagină de internet a proiectului, 1 plan de asigurare a 
informării, publicității și vizibilității proiectului. 

 
 
 

Proiect finanțat de Ministerul Muncii și Solidarității Sociale- Autoritatea Națională pentru Protecția 
Drepturilor Persoanelor cu Dizabilități în cadrul apelului de proiecte ONG 2023. 

Date de contact  - Manger proiect Tiberiu Cornel Sînpetrean, Tel: 0740-121841, E-mail: contact@inimacopilului.ro 
                            - Asistent manager Alina Lakatos-Iancu, Tel: 0773-750469,  E-mail: lniancu@yahoo.com 


